

永康日报

2016年5月
丙申年四月十六
星期日 今日8版
第8343期

22



3只产品入选 浙江制造 培育名单 我市入选数量在全省县级市中排第二位

记者 张赤奎 见习记者 何悦

本报讯 近日,省质监局公布了2016年第一批浙江制造品牌重点培育产品名单,三锋实业的 电链锯、正阳实业的 可移动式斜切割机 以及道明光学的 微棱镜型反光膜 榜上有名,我市入选数量在全省县级市中排第二位,金华市入选的4只产品中我市就占了3只。

为了把浙江制造打造成中国制造的标杆和浙江经济的金字招牌,市场占有率高(量、质)、技术国际先进、掌握产品核心技术、符合当前产业发展导向的产品是浙江制造产品的筛选原则,每个行业的第一和唯

一,以及行业龙头骨干企业和中小企业 隐形冠军,可以入选浙江制造品牌重点培育企业名单。市质监局质量与标准科科长吕慧玲介绍,浙江制造面向的是好企业的好产品,在好中选优、从优中选强。换言之,浙江制造品牌是浙江制造业的标杆和领导者,是高品质高水平的代名词。

据介绍,浙江制造标准体系为A+B结构,其中A标准是通用的浙江制造评价规范(省质监局已于2014年发布实施),注重品质卓越、自主创新、产业协同、社会责任四大特性;B标准是个性的浙江制造产品技术规范(由企业共同起草的团体标准),其

主要技术指标应达到国内一流、国际先进。

入选浙江制造品牌重点培育产品名单,能给企业带来什么好处?

浙江制造是代表浙江制造业先进性的区域品牌形象标识。吕慧玲介绍,浙江制造采用的是企业自主申明+第三方认证+政府监管+社会采信 的认证模式,认证的过程,本身也是企业比照一流标准对标达标、不断追求卓越品质的过程。企业通过浙江制造品牌认证后,即可授权使用浙江制造标志。

自2014年底被列入全省浙江制造首批7个试点县之一以来,我市结

合全国质量强市示范城市和全国五金(电动工具、门业、杯业)产业知名品牌示范区创建,制定出台实施方案,强化对浙江制造制度供给和激励资金支持力度。目前,我市正按照要求建立浙江制造培育库,逐步实施浙江制造品牌企业培育工程。

去年6月,我市的防盗门产业被列入全省首批浙江制造品牌认证目录;12月,浙江制造防盗门产品标准颁布实施,成为我市第一个颁布实施的浙江制造产品标准,现有三家企业处于对标达标、准备认证阶段,今年刚进入目录的三个产品标准现处于征求意见阶段。



《舟山老故事》 首发

20日,《舟山老故事》新书首发式在舟山二村举行。据悉,此书是以舟山黄姓祖先及口碑传奇为线索,记叙了许多过去不为人知的故事。本次首发式是舟山镇文化活动月系列节目之一,市领导王国人、陈慧瑛参加。

记者 杨成栋 摄

提高城乡 颜值 没有局外人

二论深入推进城乡环境综合整治

本报评论员

新鲜的空气,清洁的水源,湛蓝的天空,优美的环境,和乐的邻里,这是我们共同期盼的理想家园。

观当下的永康,城乡面貌日新月异,这些变化让人兴奋,也给每一位旅者和投资商留下了深刻印象。但环境综合整治总在进行时,要让永康成为一座美得让人来了就不想离开的城市,我们能做的、要做的还有更多。

环境问题,广大市民感受最直观,体会最深刻。无论是穿梭在街巷还是栖身于高楼,雾霾来了,谁都无法健康呼吸,无论是驾驶汽车还是骑车步行,马路堵了,谁都不能畅快出行,无论是住在高档社区还是平房小宅,垃圾遍地,谁都难逃臭气刺鼻,而水资源紧张、水质不好,再高级的净

水设备也难换来清冽甘泉。生态环境变差,波及的不是一个人两个人,而是社会的每个人。

市委、市政府部署开展城乡环境综合整治系列行动,就是为了进一步提高人居环境质量和幸福指数。这是一项事关全局的系统工程,更是一项惠民工程。

保护环境,人人有责,但有环保意识,缺环保行为的现象在我市还是比较突出,大家对环境问题的关注度高,但环境保护参与程度低、质量效益低。还有人觉得,保护环境是政府的事、别人的事,没有自己什么事,甚至还做出一些破坏环境卫生的行为。

殊不知,开展城乡环境综合整治,着力补齐生态短板,没有旁观者、

没有局外人,人人都是参与者、人人都是受益者。个体环保意识不强、素质不高,垃圾想乱丢便乱丢,污水想倾倒便倾倒,政府部门纵然投入再多也是事倍功半。相反,人人贡献智慧和力量,自觉约束行为,主动参与治理,积少成多、集腋成裘,环境就会有大的改观。因此,全市广大干部群众必须上下合力、左右同心,坚定有力、动真碰硬,以排山倒海之势,全力打好城乡环境综合整治攻坚战。

开展城乡环境综合整治,是一场持久的重大考验。让我们积极行动起来,以主人翁的姿态亲身参与环境整治,用实际行动提高家乡的颜值,让永康的天更蓝、水更清、地更绿、空气更清新,尽快成为远者来、近者亲的生态宜居之城。



农行视角

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
永康市支行

YRCB 永康农商银行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

距第七届中国(永康)
国际门业博览会开幕

还有 4 天